
 

 

 

 

 

 
 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO DE INOVAÇÕES 1 

TECNOLÓGICAS – CITec DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA 2 

E MUCURI - UFVJM 3 
 4 

 5 

Em 30 de agosto de 2013, às quinze horas, deu-se inicio à 13ª (décima terceira) reunião ordinária do 6 

Conselho Diretor do CITec/UFVJM. Todos os membros do Conselho Diretor do CITec foram devidamente 7 

convocados em tempo hábil para a reunião em epígrafe, que contou com a presença do professores: Áthila 8 

Rocha Trindade (FACET), Amédis Germano dos Santos (ICET: suplente do professor Carlos Henrique 9 

Alexandrino), Leonardo Lana de Carvalho (FIH), Danilo Olzon Dionysio de Souza (ICT), José Barbosa dos 10 

Santos (PRPPG), Soraya de Carvalho Neves (NuGeo) e Carlos Ignácio (NEJu). Presentes também o 11 

representante discente, indicado pelo Diretório Central de Estudantes, Cássio Murilo Rodrigues Moreira, 12 

bem como os servidores técnico-administrativos lotados no CITec: Carolina Mota Soares e Luiz Egídio 13 

Silva Tibães. Ausentes justificadamente os professores: Gustavo Henrique de Frias Castro (NETec), Mauro 14 

Lúcio Franco (FACSAE/Vice Diretor do CITec) e Juan Pedro Bretas Roa (NITec). Ausente 15 

injustificadamente, até o presente momento, a professora Mônica Andrade Tolentino (ParTec). Ausentes 16 

ainda, em virtude de estarem esperando indicação: representante da DTI, membro discente da pós-17 

graduação, representante da FCA e o representante da FCBS. Tendo-se em vista a instauração de quórum 18 

para a reunião em tela, a mesma foi aberta pelo professor Antônio Genilton (Diretor do CITec), em 19 

congruência com os assuntos arrolados na pauta da mesma, seguida pela aprovação da ata da 12ª reunião 20 

ordinária deste conselho, a qual foi aprovada por todos os conselheiros que estavam presentes na reunião.  21 

O professor Antônio Genilton ressaltou que o professor Gustavo Henrique de Frias Castro assumiu a 22 

Coordenação do Núcleo de Empreendedorismo Tecnológico- NETEc. Informou que a professora Mônica, 23 

juntamente com a equipe responsável, encaminhou ao FINEP um projeto para financiamento do nosso 24 

Parque Tecnológico. Ressaltou também que a página do evento do Diamantech já se encontra no ar, sendo 25 

importante o cadastramento de projetos e participação das empresas juniores.  Outras questões salientadas 26 

pelo professor Genilton foram: a necessidade de termos servidores efetivos no CITec e a organização da 27 

próxima eleição para a direção do CITec, que ocorrerá em março de 2014, sendo a presente reunião a 28 

penúltima antes da mesma. Além disso, o professor Antônio Genilton suscitou a possibilidade do conselho 29 

diretor de cada núcleo do CITec, que ainda não conte com tal instrumento, seja aglutinado no Conselho 30 

Diretor do CITec, eis que cada coordenador é membro do referido conselho, o que foi aceito por este 31 

conselho diretor. Posteriormente foi concedida à palavra ao professor Carlos Ignácio (Coordenador do 32 

NEJu) que ressaltou que, a criação do Centro de Empresas Juniores encontra-se em andamento, foi realizada 33 



a abertura de uma nova empresa Junior na seara das engenharias (contemplando na mesma as áreas das 34 

engenharias: mecânica, alimentos e química), destacando ainda que os alunos da empresa júnior “Arbórea”, 35 

estão sendo sabatinados, visando a comporem a Federação das Empresas Juniores de Minas Gerais. Por sua 36 

vez, a professora Soraya (Coordenadora do NUGeo) destacou que foi deliberado e aprovado no conselho do 37 

NUGeo que o CITec ficará abrigado temporariamente no prédio desse núcleo, até que seu prédio fique 38 

pronto. Ressaltou também os novos contratos de prestação de serviços/convênios do NUGeo, no qual a 39 

obtenção de recursos para este núcleo se dá através da aquisição de equipamentos e de material. Por fim, a 40 

professora Soraya questionou a possibilidade de abrir os laboratórios para a prestação de serviços externos, 41 

uma vez que isso está ligada à própria sustentabilidade do núcleo, questão que ainda é motivo de discussões 42 

no conselho desta universidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata. 43 

Diamantina, 03 de setembro de 2013. 44 
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